



سمت کے مخالف چلتے ہیں جس سمت کی جانب ہمارے حکمران لے جانے کی خواہش رکھتے ہیں۔ بھائی چارے کا احساس، یعنی کہ ہم ایک امت ہیں، اُن تمام مصنوعی افکار سے بہت آگے چلا جاتا ہے جنہیں ہمارے قومی ریاست کے علمبردار رہنما ہم میں پیوست کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔

بنگلادیش کی آرمی میں موجود مخلص مسلم افسران! اراکان کے اپنے مظلوم بھائیوں اور بہنوں کی التجاؤں کو سنو! جب تمہارے حکمران ان سے غداری کر رہے ہیں تو تم ان کی چیخوں پر اپنے کان بند مت کرو! اس بحران کا مستقل حل آپ کے ہاتھ میں ہے، اور یہ کہنے سے ہماری مراد یہ نہیں ہے کہ آپ قاتل میانمار آرمی کے ساتھ امن مذاکرات کا اہتمام کریں۔ ہم بلکہ آپ کو آپ کا فرض یاد کرانا چاہتے ہیں کہ نبوت کے طریقے پر خلافت کے قیام کے لیے حزب التحریر کی قیادت میں منظم ہوں اور میانمار کی جانب کوچ کریں تاکہ اسے خلافت کے مبارک سائے میں لے لیا جائے۔ مظلوم روہنگیا مسلمانوں پر ہونے والا ظلم و ستم ہمیں مسلسل یہ دیکھا رہا ہے کہ 1924 میں خلافت کے انہدام کے بعد سے خون مسلم کس قدر سستا ہو چکا ہے۔ ہم پر مسلط کیا جانے والا قومی ریاستوں کے نظام نے آپ کو چھوٹے چھوٹے علاقوں میں قید کر دیا ہے جس کی وجہ سے روہنگیا مسلمانوں کی چیخ و پکار پر کوئی رد عمل سامنے نہیں آ رہا اور نہ اب تک اراکان کے مسلمانوں کی مدد کے لیے آپ میں سے کوئی محمد بن قاسم کھڑا ہو چکا ہوتا۔ جب اقتدار کی کنجی آپ کے پاس ہے تو پھر یہ غدار حکومت کس طرح بے یار و مددگار مسلمانوں کو بدھت قصائیوں کی جانب دھکیلنے کی ہمت کر رہی ہے بلکہ اس سے بڑھ کر مسلمانوں کے قتل عام میں انہیں معاونت کی پیشکش کر رہی ہے؟ کیا رسول اللہ ﷺ کا یہ فرمان آپ کو جھنجھوڑ نہیں رہا؟

«الْمُسْلِمُ أَخُو الْمُسْلِمِ لَا يَظْلِمُهُ وَلَا يُسْلِمُهُ...»

"مسلمان دوسرے مسلمان کا بھائی ہے، تو نہ وہ اس پر ظلم کرے اور نہ ہی ظالم کے حوالے کرے" (بخاری)۔

اللہ سے ڈرو اور جب آپ کے بھائی بہنوں کو دن دہاڑے قتل کیا جا رہا ہے تو خاموش تماشائی کا کردار مت ادا کریں! اس دن سے ڈریں جب آپ کو اس لیے جہنم کی جانب دھکیلا جائے کہ جب آپ کے حکمران آپ کے مسلمان بھائیوں اور بہنوں کو قصائیوں کے حوالے کر رہے تھے تو آپ نے انہیں روکا کیوں نہیں! اے افسران، ہم آپ کو یاد دہانی کر رہے ہیں کہ یہ خلافت ہی تھی جس نے ہمیشہ مسلمانوں کی عزت کی حفاظت کی اور اس فرض کو پورا کرنے کے لیے کبھی جغرافیائی حدود اور سرحدوں کو خاطر میں نہ لائی۔

حزب التحریر آپ کو پکارتی ہے اے بنگلادیش کے مسلمانو، آگے بڑھو اور حقیقی اقدامات اٹھاؤ جس کے نتیجے میں ہمیشہ ہمیشہ کے لیے روہنگیا مسلمانوں کے مصائب کا خاتمہ ہو جائے۔ ہم آپ کو پکارتے ہیں کہ نبوت کے طریقے پر خلافت کے قیام کی جدوجہد میں حزب التحریر کی سیاسی جدوجہد کا حصہ بن جائیں۔ صرف خلافت کے سائے میں ہی ہم یکجا اور مضبوط اور مختلف خطوں میں رہنے والے مسلمانوں کی عزت، حرمت اور دولت کا ہم تحفظ کر سکیں گے اور اس میں رکھائوں کے مسلمان بھی شامل ہوں گے۔ سرحدی علاقوں میں رہنے والی غریب بنگلادیشی مسلمان اپنے روہنگیا مسلمان بھائیوں اور بہنوں کی ہر ممکن مدد کر رہے ہیں۔ آپ جو شہروں میں رہ رہے ہیں وہ بھی اپنا کردار ادا کریں۔ فوج میں موجود اپنے تعلقات افسران کو اس بات پر قائل کرنے کے لیے استعمال کریں کہ روہنگیا مسلمانوں کی مدد کرنا ان پر فرض ہے۔ انہیں یہ سمجھائیں کہ مسلمانوں کی تمام مشکلات کا حقیقی حل اس میں ہے کہ مسلمان خلافت کی قیادت میں یکجا ہو جائیں۔ حسب اللہ و نعم الوکیل، نعم المولیٰ و نعم النصیر۔

(وَلْيَنْصُرَنَّ اللَّهُ مَنْ يَنْصُرُهُ إِنَّ اللَّهَ لَقَوِيٌّ عَزِيزٌ)

"جو اللہ کی مدد کرے گا اللہ بھی ضرور اس کی مدد کرے گا۔ بے شک اللہ تعالیٰ بڑی قوتوں والا بڑے غلبے والا ہے" (الحج: 40)

ولایہ بنگلادیش میں حزب التحریر کامیڈیا آفس